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Egy hetvenötezer- 
korcnás Raveléről

( Saját tudósítónktól.) Annak a 
bohémrendszernek, amely a főváros 
gazdálkodásában az utóbbi évek so­
rán lábra kapott, ismét egy jellemző 
tünete akadt. Csodálatos ez a ga­
valléria, amelylyel a főváros annak 
ellenére, hogy népiesen szólva, be­
tevő falatja sincs mostanában, 
könnyelműen kidob az ablakon 
százezreket, ha azt egy vállalat, i l ­
letve egy protektor érdekei megki- 
vánják.

A Namag-nak nevezett auíoíaxi- 
vállalatról van szó, amely tudvale­
vőleg visszaadta a fővárosnak a 
villamos taxikra vonatkozó kon­
cesszióját, ínért nem volt elegendő j 
pénze az üzem megindításához. A 
koncesszió visszaadását, illetve azt 
a körülményt, hogy a kikötött ha­
tárnapon a Namag nem állította be 
a kocsikat, minden józanul gondol­
kodó embernek a szerződés megsze­
gésének kell minősítenie. A Namag 
a szerződés feltételeinek betartására 
annak idején hetvenötezer kor. kau- 1 
dót fizetett be a főváros pénztárába. 
[Világos tehát, hogy miután a szer­
ződést nem tartotta be, ez a százezer 
korona kaució a fővárost illeti meg, 
hiszen éppen az volt a rendeltetése, 
hogy biztosítsa a fővárost bármily 
szerződésszegés ellen.

Ezzel szemben a tanács azt a köny- 
nyelmüséget akiarja elkövetni, hogy 
annak a vállalatnak, mely minden 
komoly bázis nélkül pályázott a v il­
lamos taxiki rendszámaira és mely.a 
pályázatban elért sikerével más ko­
m oly reflektálásokat elütött az üz­
lettől és megakadályozta, hogy a 
tervezett határidőre meginduljanak 
a villamos taxik is, röv iden : félre­
vezette a fővárost, ennek a vállalat­
nak visszaakarja adni a hetvenöt­
ezer korona kauciót.

Rémji Dezső tanácsos, a' közleke­
dési ügyosztály vezetője ugyan azt 
a nyiitkozatoít tette a Pesti Tükör 
munkatársa előtt, hogy az ügyben 
még nem döntöttek, de értesülésünk! 
éppen az érdekelt oldalról úgy szol, 
hogy a Namag vissza fogja kapni a 
pénzt. Erre vall különben az a kö­
rülmény is, hogy a tanács egyálta­
lában gondolkodás tárgyává teszi 
ezt a kérdést, holott nyilvánvaló, 
hogy a főváros a kauciót teljes jo g ­
gal visszatarthatja.
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